

煤气罐接头老化发生泄漏

煤气爆燃将六旬翁烧成重伤

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 刘红霞) 5日下午,在昌润路南头的一村民家中,一位老人在厨房打火做饭,不料轰的一声响,煤气罐泄漏的气体发生爆炸,老人被炸成重伤。

5日下午1时左右,在昌润路南头一村民家中的厨房内,记者看到,厨房内的墙壁和地面被烧得黑糊糊的,一个煤气罐倒在一边,锅碗瓢盆散落在地上。“老人身上的衣服都烧着了,头发也烧没了。”一位参与抢救老人的村民说,他是老人的邻居,当天下午不到1点,老人在厨房准备打火做饭,但没注意到煤气罐接头处的塑料软管老化,煤气罐的煤气从老化的地方漏了出来,就在老人打火的时候,煤气遇到火就爆炸了,把屋子里的物品都烧坏

了。事情发生后,村民拨打了120,聊城市120急救中心派急救车把被烧伤的老人接到聊城市人民医院烧伤病房抢救。

在医院病房内,被烧伤的老人身上缠着纱布,表情很痛苦,他的脸上还有没被洗去的烟灰。对于煤气罐接头塑料软管老化而导致煤气爆燃的说法,医生在老人的口中得到证实。老人躺在病床上一直喊热要喝水,要求医生打开空调。

医生介绍,这位老人62岁,伤情为特重度烧伤,呼吸道也被严重烧伤。医生说,烧伤后患者出现口渴,是血量不足的表现,烧伤面积越大渗出越严重,口渴也越明显,给患者喝水不能缓解口渴现象,大量饮用反而可加重

胃肠道负担。

在病房外的地面上,放着老人身上被烧焦的衣物,这些衣服都被烧得满是洞,看不出哪是上衣,哪是下衣。

医生介绍,尽管老人的意识清醒,但老人身体被烧伤的面积较大,随时有生命危险。

医生提醒,呼吸道烧伤是最致命的,火灾现场有火有烟雾,不能立即大声呼喊救命,避免吸入高热空气和有毒的烟雾,应立即用湿毛巾等物体遮住口鼻。

119火警报警电话工作人员提醒,在使用家庭煤气罐时,要经常检查输气胶管是否有老化、松脱的情况,还要检查胶管与煤气罐、燃气具的连接处是否漏气。



老人身上的衣服被烧得满是洞。本报记者 王尚磊 摄

男子“飞车抢夺”路人十余起

抢劫多部手机及现金, 涉案男子被拘

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 刘常慧 李明皎) 家住东昌府区梁水镇的修某在城区多个路段实施“飞车抢夺”, 抢劫获得多部手机等贵重物品及现金。2日, 男子再次抢劫路人时撞着巡防民警被抓归案。

7月2日晚7时许, 东昌府巡防大队民警巡逻至聊城建设路附近时, 突然发现有一男子骑一辆踏板摩托车正在对一名妇女实施抢劫。巡防民警见状, 立即上前对嫌疑人实施抓捕。狡猾的嫌疑人发现巡防民警后仓惶向东逃窜, 民警迅速分头围捕。

男子被抓后经审讯, 很快查明了

嫌疑人的身份。嫌疑人修某是东昌府区梁水镇人, 初中毕业后一直没有正当职业。据修某交代, 7月2日下午6时许, 修某骑着一辆摩托车从出租屋来到了建设路附近, 在此抢夺了一名骑电动车女子的提包后逃至香江一期, 此次抢得手机1部, 现金100余元。在来到香江一期时, 修某发现路南有一名挎着包骑电动车的女子, 感觉可以得手, 便上前对该女子实施抢夺, 此次作案抢得手机1部, 现金500元、黄金戒指一枚。

在审讯中, 民警发现嫌疑人虽然交待了当天犯罪事实, 但仍有很多案情没有交代。针对此情况, 民警查阅了

今年以来发生的所有抢夺案件, 对案件进行逐一比对, 发现有多起案件很可能都与修某有关。起初修某企图顽抗到底, 民警通过政策攻心, 搜集证据等有效措施, 在法律和确凿的证据面前, 犯罪嫌疑人修某终于交待了其他犯罪事实。

经审讯查明, 7月1日当天, 修某在多处路段连续抢夺了3起, 共抢得现金600余元, 手机3部及其他一些生活用品。6月中旬在香江二期、财干路抢夺了7起, 共抢得现金2000余元、手机7部及一些金银饰品。目前, 嫌疑人已被刑事拘留, 此案正在进一步审理中。

搭讪取钱老人
骗子假装亲戚行骗

本报 8451234 热线消息

(记者 焦守广) “你儿媳脚酸了, 让你到药店帮着买点药。”2日上午, 孙先生到临清城区红星路农行取钱, 出门后遇到一个自称是他亲戚的女子搭话, 说他儿媳受伤了, 特意来捎个话。

2日上午9点多, 孙先生在红星路一中对面的农行取钱, 取完钱刚走出门口, 便遇到一个皮肤黝黑, 带黑色墨镜的女子。女子自称是孙先生的亲戚, 还说孙先生儿媳脚酸了, 正在医院看病, 受托来给他带个话, 让他买点药膏。

“她还说买哪种药膏好, 让我买完后到医院给儿媳送过去。”孙先生说, 他今年68岁, 因为不会使, 身上也从来不带手机。女子的话让他半信半疑, 赶紧回家给儿媳打电话, 这才知道儿媳根本没事, 自己也差点上当。

“现在的骗子手段真多, 都认上亲戚了。估计是团伙作案, 就是看着老人迷糊好骗, 身上又没电话。”孙先生的儿子说, 他估计这些人主要还是想抢老人刚取的钱。“家里有老人都注意点吧, 告诫老人提防着点。”



KIA
东风悦达·起亚

K5 NU CVT

独具匠“芯” 全“芯”上市



K5
精英格调 新典范



K5荣获C-NCAP超五星安全评价, 强劲之“芯”, 安全掌控。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

即日起莅临东风悦达起亚4S店, 享受试驾、购车、保养多重优惠。



超值增配 购买2.0L GLS AT版K5, 只需2000块即可增配为18寸轮毂和LED日间行驶灯。
有奖评价 参与客户评价, 幸运抽大奖, 有机会赢取iPhone4S。
试驾好礼 试驾全系任意一款车型, 即可获得精美礼品一份。
具体活动信息, 敬请垂询当地经销商。



2012顾客满意年的“+1”服务
像关心家人一样关心客户

鲁源东风悦达起亚圣源4S店 地址: 聊城市光岳北路(江北汽车城对过) 销售热线: 0635-5096666 售后电话: 0635-8700555

东风悦达起亚聊城北斗4S店 地址: 聊城开发区东昌路169号/北斗汽车文化园(西区) 销售电话: 0635-8358888 售后电话: 0635-8359999